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»Narava in gozd sta od vedno bila in sta moja 

soseda. Odraščala sem v okolju, ki je nudilo 

možnost za pristen stik z naravo. Kot otrok 

sem bila vedoželjna – rada sem raziskovala 

naravo, brala različne naravoslovne knjige in 

delala razne »neumne« eksperimente. Med 

moje najljubše spomine iz otroštva povezane z 

naravo sodijo izdelava skrivališč v gozdu, 

nabiranje gob in raziskovanje živalskega sveta 

na Štajerskem z mojim dedkom ter spanje na 

seniku. Ko se danes ozrem nazaj dojemam, da 

je bilo to okolje in raziskovanje njega tisto, ki je 

pomembno vplivalo na pot mojega življenja. 

V svoji mladostniški vihravosti in zaljubljenosti 

v vse, samo ne v sedenje za mizo in učenje 

gimnazijskih neumnosti, sem po srečnem 

naključju, začela študirati gozdarstvo. Študij 

gozdarstva je bila ljubezen na prvi pogled, saj 

je prvi stik s študijem in prof. dendrologije na 

informativnem dnevu zapečatil mojo 

življenjsko usodo. Tekom študija me je 

mladostniška želja po raziskovanju in tem, da 

življenje preživim v naravi pripeljala do točke, 

ko je bilo potrebno sprejeti odločitev.  

Slovenska ambasadorka  
v gozdarstvu 

Ali več let čakati na svojo prvo službo kot revirna gozdarka, ali pa kot že nekajkrat do tedaj, narediti 

najbolj nepremišljeno odločitev. V svoji še vedno mladostniški vihravosti, sem potrkala na vrata 

profesorja, kasneje mojega mentorja. Ta dan je bil usoden, da sem postala mlada raziskovalka na 

Biotehniški fakulteti, Oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire, Katedri za gozdno tehniko in 

ekonomiko. Tako doktorski študij, kot tudi gozdarski kolegi(ce) so poskrbeli, da moj list ni prazen in da 

moja vztrajnost, vedoželjnosti in optimizem odpirajo nova poglavja.  

Danes kot profesorica na Oddelku za gozdarstvo in obnovljive gozdne vire, delim svojo zgodbo in strast 

do poučevanja in raziskovanja med mlajše generacije. Biti mlademu, motiviranemu človeku, ki ima 

velika pričakovanja od študija in mentorja, zgled in opora, je ena najdragocenejših stvari, saj obe strani 

obogati pa ne le z novimi idejami, znanji in izkušnjami, pač pa tudi z medčloveškimi (prijateljskimi) 

odnosi. Prav zato sem ponosna, da sem postala del programa  

ambasadork v gozdarstvu, saj želim pisati zgodbe »uspešnih  

žensk v gozdarstvu«, ki bodo spremenile naš sektor.  

Ampak najprej so morale zgodbe spremeniti mene.« 


